

華才麗娟代禱信(2021年三月)

親愛的弟兄姐妹平安：

從台北向大家問安！

感受一下領袖的擔子：養兒方知父母心，真是沒錯。最近，更體會另一個真理：自己成為領袖才能了解領袖的挑戰及困難。自從我上任差會台灣區主任後，才更能了解我的先生華才。他曾經擔任過差會及他們宗派的領袖，但每遇到困難的人或事時，他總是慎思很久，然後有耐心及智慧的處理。他有異象，知道優先順序。他耐心的聽，慢慢的說，總是往正面的想，總是想給人再一次機會。這些都是我缺乏的美德，現在才懂得這些美德的重要性，也才比較能欣賞華才。以前在非洲及華才家鄉時，我以為神已經在我的生命中做了夠多的破碎及重建的工作，但神好像還有更多的工作要在我生命中做，使我能有更像主耶穌的生命，也能成為更多人的祝福。現在大概是神要教導我上述美德的時候了，求神賜我異象，看得清楚差會的方向及重點，也能謹守口舌，有主的恩典、智慧及耐心。看到自己太有限，有太多要學的，我只能回應神：「神啊！我不配，也不夠資格。但您呼召我回來，我在這裡，請使用我。請塑造改變我，賜我所需的各樣恩賜及能力，好叫我能做成您的工，榮耀您的名。」

事工：理監事會議：謝謝您的代禱。3/14的會員大會及理監事會議都很順利。感謝神，郭英調長老願意擔任差會的新任理事長，他很有宣教的負擔及經驗，相信能成為差會很大的祝福。我們也很感謝上任的理事長許正郎長老，他在沒有全職的差會主任下，全心全力的帶領差會的事工，使差會的事工能順利發展。願神施恩祝福他。

宣教士：因為疫情之故，我們的宣教士目前大部分都在台灣。雲彩預計三月底能回工場，求神保守行程，也保護她不受冠狀病毒感染，也幫助她的簽證及回工場的適應。淑芬因工場簽證的困難，可能需要尋求另一個工場，求神引導。有些宣教士在工場時身心靈耗損很多，需要神的醫治、安慰及鼓勵。求神賜他們合適的人來幫助他們，使他們的身心靈都能恢復。

準宣教士及候選人：群學需要申請南非簽證，求神為他開路。迦勒一家目前在南部做事工及跨文化的實習，他們和群學都需要加強英文能力，求神幫助他們。還有一些候選人及對宣教有興趣的人，我們需要有智慧來陪伴及引導，求神幫助他們在主裡更深的成長，也能在生命上及事工上更多的成熟及裝備。

宣教動員及連結合作：麗娟需要動員教會更多參與宣教，也希望和一些差會及機構連結合作，求神為她開路。她也需要拜訪宣教士的差派和支持的教會，幫

助他們更多了解宣教及知道如何關懷支持他們的宣教士。求神也在台灣興起，並打發更多的工人去祂的禾場收割莊稼。

辦公室團隊：感謝主賜我們幾位忠心的辦公室半職的同工，求神賜麗娟智慧知道如何陪伴及成全他們，使神在他們生命中的計畫能成全，也求神繼續賜我們有好的團隊關係。

家庭：感謝神，華才在 2/25 離開台灣，終於在 2/28 清晨抵達家鄉。在這過程中，他得做四次核酸檢測，回家一趟真不容易。求神繼續賜他智慧、體力及健康，來快快完成聖經翻譯，並帶領神學院事工。感謝神幫助頌恩順利通過大學的口試，他預計在九月到新竹的中華大學就讀。他目前很享受他教學的工作，他很忠心負責，又勤奮，所以校長把他升為正職的老師。他每天有滿滿的課，除了中文課以外甚麼都教（小一到國三），求神賜他體力、智慧及倚靠神的心。也求神幫助他有智慧選擇良友，也使他成為學生及朋友的祝福。麗娟需要學習把重擔交給神，最近雖然按時吃高血壓的藥，但血壓還是有點偏高，她需要有良好的睡眠及體力來兼顧家裡和事工。姪兒 Thatha 預計四月參加高中聯考，求神賜他心中有平安及智慧來預備考試，也幫助他能順利考好。也請繼續為麗娟在台的家人能早日信主代禱，也幫助信主的大姊能在主的真理及恩典中成長。

再次謝謝您對我們一家的關心、支持及代禱，使我們能在主所呼召我們的地方繼續事奉神。願神繼續將祂的慈愛及恩典豐富的賞賜給您和您的家。

麗娟 2021/03/17

通訊地址：

郵件：新北市淡水區竹圍民生路 166-2 號 13 樓

電話/電郵：麗娟:09717 01165 (line 及手機), Email:debbie.fachhai@gmail.com

華才：+91-8729881105;Email:laiu.fachhai@gmail.com

奉獻：劃撥帳號 19789423,戶名:中華基督教國際事工差會.或中國信託公館分行,帳號:347540105827 .若是第一次用中國信託匯款,請通知吳弟

兄0930-741-395或ipeng803@gmail.com · 請註明是為支持費,事工費,宣教士子女教育費或個人禮金,或是印度東北宣教士補助計劃(編號:90943)或是為印度東北某位宣教士.